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БИЛТЕН бр. 5А
Сезона 2020/21                                                               БАЊАЛУКА 02.11.2020.



   M:ТЕЛ ПРВА ЛИГА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ЗА МУШКАРЦЕ

  			

	
ДИСЦИПЛИНСКА КОМИСИЈИ 
РУКОМЕТНОГ САВЕЗА РС




Сходно Дисциплинском правилику Рукометног Савеза Републике Српске          подносим следећу:

ДИСЦИПЛИНСКУ ПРИЈАВУ:

        Бобан Поповић из Зворника дана 27.10.2020.године ме је обавјестио да је у изолацији из разлога што му је супруга Оливер Поповић позитивна на вирус Covid –19. 
Сутрадан, дана 28.10.2020.године сам сазнао да је Бобан Поповић такође позитиван на вирус Covid – 19, о чему ме није лично обавјеститио. По сазнању ове информације одмах сам тражио Изјаву од Бобана Поповић из разлога што је био Контролор на утакмици РК Вишеград – РК Младост одигране 25.10.2020.

У склопу изјаве  Бобан Поповић ми је доставио:
·  Образац о одговорности учесника са утакмице РК Вишеград – РК Младост која је одигран дана 25.10.2020.године гдје је навео да у посљедњих 14.дана није био у контакту са особом за коју се сумља да је заражена вирусом Covid – 19.,а ни са особом која је заражена. 
· Упутницу  специјалисти за супругу од 26.10.2020. године из разлога што је позитивна на вирус Covid – 19.   издата од Дома здравља Зворник.
· У Изјави је навео да је одмах отишао у изолацију при сазнању да је супруга тестирана, и да се он тестирао дана 26.10.2020 године и добио резултате да је позитиван дана 28.10.2020 године путем телефона.

Кнацеларија РС РС је контактирала Дом Здравља Зворник путем телефона гдје је добила информацију да је Оливера Поповић тестирана 23.10.2020. године, самим тим нису тачни податци дати у изјави Бобана Поповић да није био у кантакту са особом за коју се сумља да је заражена вирусом,такође не поклапају се датуми тестирања Оливере Поповић наведене у изјави са датумом који је добила канцелрија РС РС., самим тим је  угрозио све учеснике наведене утакмице.
У екипи РК Младост 30.10.2020 године се појавио вирус,а РК Младост  је била учесник утакмице у Вишеграду гдје је Бобан Поповић обављао дужност Контролора.

На снову члана 10 и 68 Дисциплинског Правилника и Обавезних мјера у вези вирусом Covid – 19. покрећем Дисциплински поступак протв Бобана Поповића ради угрожавања здравља свих учесника утакмице РК Вишеград – РК Младост, и  давања нетачних података.

[bookmark: _GoBack] На основу члана 75.Дисциплинског правилника РС РС Бобан Поповић се суспендује до окончања поступка свих активности у Рукометном спорту.
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